

2018年环岛赛10月23日儋州开赛

扎根13年，环岛赛助力海南国际化

H 关注环岛赛

今年是海南建省办经济特区30周年，也是海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设启动之年，对于扎根海南13年的环海南岛国际公路自行车赛（以下简称环岛赛）而言，国家重大政策频频青睐海南体育、旅游等领域，这无疑也是环岛赛发展的新机遇。

2018年环岛赛将于10月23日在儋州开赛。海南环岛国际公路自行车赛有限公司总经理陈晓华表示，海南拥有得天独厚的体育旅游发展优势资源，当前包括环岛赛、海帆赛等一批具有国际影响力的海南体育赛事蓬勃发展，将大力促进体育、旅游、文化等多产业融合并形成完整的产业链，成为海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的新名片。

对标国际 环岛赛越办越有国际范

2006年，首届环岛赛为洲际2.2级；2008年，环岛赛首次经行海南省；2009年，环岛赛升格为亚洲顶级的2.HC级洲际赛事；2016年，环岛赛首次尝试“境内+境外”全程直播……环岛赛不断升级发展，如今已成为仅次于环法国、环意大利、环西班牙等世界职业巡回赛的国际赛事。

环岛赛对接国际自行车运动联盟国际标准，从赛程赛制、裁判队伍、组管理等各个方面，均以环法国等百年赛事为标杆，越办越有国际范。

据了解，除国际自盟委派的裁判长外，2018年环岛赛还额外邀请了2名知名国际裁判执裁，增加赛事权威性。在竞赛器材、道路安保、医疗保

障、食品卫生、志愿者服务等方面，环岛赛也提供了国际高水平的组织和服务，力争方方面面都能与国际接轨。

今年在补给区设置垃圾处理区，同时在规则上对选手乱扔垃圾行为也设置了处罚措施，进一步增强环保理念，也展示环岛赛顶级大赛的风采。

产业融合发展 让体育旅游释放魅力

用赛事带动旅游，用旅游促进赛事。环岛赛经过多年实践，已经让“骑行+旅游”成为开放式、全域性的海南休闲体育旅游新产品。

今年环岛赛期间，包括“山海骑缘千人百公里骑行挑战赛”，皇后乐队惠民演出、儿童滑步车体验、美食节等嘉年华活动将轮番上演。环岛赛荣誉骑行拉近了专业赛事与大众的距离，这些举措均展示出环岛赛探索体育旅游

融合发展的新思路。近几年，在环岛赛带动下，自行车运动在海南发展如火如荼，几乎所有市县都成立了自行车协会和俱乐部，活跃的骑行爱好者数量已超过20万人，更有无数岛外骑行爱好者不远千里来海南，感受海南骑行的魅力。

在环岛赛效应带动下，“岛内群众骑起来，岛外游客骑进来，赛事景区串起来，骑游产品卖起来”的赛事与旅游融合发展新格局正在形成。以骑游为特色的海南体育旅游新业态，必将进一步拓展海南旅游消费空间，为海南旅游增加新的活力和吸引力。

见证海南成长 环岛赛开启新征程

在前几年的海南国际旅游岛建设进程中，环岛赛不仅是见证者和受益

者，更是推动者。

如今，环岛赛正在成为国内持续开展全球直播最长的职业自行车赛。据了解，2018年的环岛赛，将在全球186个国家和地区直播，传播范围覆盖全球五大洲，超过6亿家庭用户可实时关注环岛赛。通过全球直播，海南优美的自然风光、特色鲜明且开放包容的人文风情，特别是海南省建省办经济特区30年来取得的建设成就，将多角度、多层次地呈现在世界眼前，这对宣传海南、推广海南具有重要意义。

环岛赛已经成为海南向世界展示自己形象的重要窗口，特别是海南正在积极推进自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的大背景下，环岛赛无疑将助力海南进一步提升国际化进程。

本报记者 王黎刚 通讯员 陈媛媛
(本报海口10月18日讯)

女排世锦赛半决赛今天开打 郎平：外界声音不会影响队员

H 女排世锦赛

新华社横滨10月18日电（记者韦骅 严蕾）2018年女排世锦赛半决赛19日开打，在18日召开的新闻发布会上，中国女排主教练郎平表示外界批评的声音不会影响队员的发挥。

在接连战胜美国与荷兰队后，中国队以H组第一的身份晋级四强，将在半决赛对阵意大利队。虽然本次世锦赛到目前为止中国队表现不错，但也有人认为队内部分球员在关键场次发挥并不稳定。对于外界的批评，郎平认为球队不会在意这样的声音。

郎平说：“不会受影响，如果都受影响

响大家就别打球了。不同声音有很多，打得不好的时候要鼓励，好的时候也不要都表扬。我们每场球有优点有不足，其实包括赢了球也有很多要总结。”

“不是说这一年就靠这一次比赛了，还要着眼于东京。为什么说不让球，因为这些都是强手，跟谁打都很困难，都是一个经验的积累，我们要有这个指导思想。”郎平说。

意大利队曾在第一阶段3:1战胜中国队，对于再次交锋，郎平说：“比赛走到今天挺长的了，觉得中国队表现不错，一直在努力学习和提高，还是有进步的。四强中每支球队都很优秀，意大利队进步很快，我们努力发挥最好的水平，为大家奉献精彩的比赛。”

女排世锦赛比赛预告

中国VS意大利

(19日14时50分 央视5套直播)



新赛季CBA10月21日打响

10月18日，2018-2019中国男子篮球职业联赛（CBA联赛）新闻发布会在北京举行。中国篮协主席、CBA公司董事长姚明宣布新赛季将于10月21日打响。图为姚明（中）与嘉宾一起用托举篮球姿势启动新赛季。新华社发

2018年全国传统武术比赛四川落幕 万宁队喜获4金7银3铜

本报万城10月18日电（记者袁宇 通讯员陈燕清）10月18日，海南日报记者从万宁市政府获悉，2018年全国传统武术比赛日前在四川落幕，万宁市武术之乡代表队喜获4金7银3铜。

比赛中，万宁市万城镇选手任少良获得男子组东山拳一等奖，后安镇选手陈亚强获得男子老年组桩头功一等奖，后安镇选手翁海县获得男子青年组猛虎下山拳一等奖，和乐镇选手谢梅花获得女子组太极养生扇一等奖。7枚银奖中，代表队年龄最小的潘振鹏在大赛中发挥出色，一人斩获男子组少林拳二等奖与达摩杖二等奖两个奖项。

据了解，“星盟杯”2018年全国传统武术比赛10月13日在四川阆中举行，共吸引全国21个省区市110余支队伍近900人参赛，参赛者中最大年龄75岁，最小年龄仅7岁。

王霜斩获个人欧冠首球

据新华社巴黎10月18日电（记者苏斌）说起一天前在欧冠联赛里攻入的个人首粒进球，效力于法甲巴黎圣日耳曼女足的中国球员王霜认为，进球很幸运，也提升了她的自信，但还需要时间更加努力地去适应球队。

17日进行的欧冠女足16强战首回合中，巴黎圣日耳曼客场以2:0击败瑞典林雪平队。第80分钟，王霜禁区外得球后劲射，球打在对方球员身上折射入网，门将对此无能为力。这是王霜加盟“大巴黎”后攻入的欧冠首粒进球。

“那个球进得挺幸运的，也充分说明我需要在场上更加自信，敢于多去尝试射门，这样才能有更多机会。”王霜在接受新华社记者采访时说。

肯尼亚奥委会主席凯诺涉嫌贪污已被逮捕

据新华社内罗毕10月18日电 据外媒消息，肯尼亚奥委会主席基普乔盖·凯诺18日向警方自首并被逮捕，他和其他6名肯尼亚前奥委会官员及政府官员，被控涉嫌贪污超过50万美元。

凯诺被誉为“肯尼亚中长跑之父”，曾在1968年为肯尼亚夺得历史上第一块奥运金牌，1999年起一直担任肯尼亚奥委会主席。此次他被控贪污和挪用肯尼亚政府为2016年里约热内卢奥运会拨付给肯尼亚运动员500多万美元经费中的一部分。

同时面临指控的其余6人还包括肯尼亚前体育部长哈桑·瓦里奥等人，目前和凯诺一同到案的瓦里奥和另两名前体育部官员将于19日出庭。

公 告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2018年10月26日（00:00—06:00）对VOLTE系统进行优化。届时，VOLTE手机用户通信业务使用将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司
二〇一八年十月十九日

关于G98高速公路K276+612和K277+142通道实施交通管制的公告

因G98环岛高速崖城段K276+612和K277+142两处通道左幅均出现板梁断裂等病害问题，存在较大的安全隐患，现对该两处通道实施交通管制，具体管制方案如下：

2018年10月19日至2018年10月31日，封闭G98高速崖城段K276+612和K277+142两处通道左幅（海口往三亚方向）的行车道（右侧车道）和应急车道，超车道（左侧车道）可正常通行。

请途经车辆，按现场有关交通指示标志减速慢行或按现场交通安全管理人员的指挥行驶，由此带来的交通不便，敬请谅解。

特此公告。
海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2018年10月15日

主管单位：中共海南省委宣传部

主办单位：海南省社会科学界联合会

海南省社会科学院

2018年第3期（总第15期）目次

中国特色自由贸易港建设下的海南港口物流竞争力比较研究	杨跃辉
基于因子分析法.....	
乡村振兴战略研究	
海南共享农庄建设的系统结构与驱动机制研究	
——基于利益相关者视角的探讨	
陈才,杨春淮	
共享农庄：海南实现乡村振兴的有效途径	
叶剑平,王洁	
海南国际旅游岛建设研究	
新业态视角下海南省康养旅游产业发展研究	
何彪,谢灯明,蔡江莹	
海南岛农业政策变迁研究(1939年~1945年)	
赵从胜	
海上丝绸之路研究	
《(安船)酌献科》与“下南”航线闻境地名及妈祖信仰考释	
王元林	
对美国海岸警卫队战略重心变动的研究与分析	
——基于2010~2019年财务数据	
刘大海,连晨超,刘芳明	

南 海 学 刊

“庆祝改革开放40周年”专题（主持人：陶一桃）

习近平关于改革开放的重要论述及其当代价值

..... 王雨辰

自由贸易试验区：中国改革开放的“升级版”和“压力试验”

..... 张兆安

“一带一路”建设与新时代区域发展前景

..... 胡必亮

海南高质量发展与现代经济体系建设

..... 张燕生

深圳经济特区对中国改革开放的历史性贡献

..... 陶一桃

“推进海南自由贸易试验区(中国特色自由贸易港)建设”专题

..... 李世杰

构建中国特色自由贸易港政策体系..... 刘恩专

海南自由贸易试验区建设的时代背景、深远意义与推进路径

..... 吴士存,蔡振伟

中国特色自由贸易港建设背景下海南总部经济发展研究

..... 唐建荣,陈波

.....

地 址：海南省海口市文坛路2号行政楼6楼

电 话(传 真)：0898-65378968 0898-65378908

电子 信 邮箱：nanhaixuekan@188.com

国际标准连续出版物号：ISSN 2096-0166

国内统一连续出版物号：CN 46-1083/C

邮发代号：84-5